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Verslag Kerngroep Permanente AZC overleg  
 
Datum: 11-7-2023 
 

 

 
Aanwezig :  

 
Afwezig  :  
Voorzitter  :    
Notulen :   

------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

1. Opening: 
a) Verslag d.d. 4-7-2023 bevestigd, na naam correctie van  

   
b) Actielijst; 

De lijst wordt kort doorgenomen, mutaties worden verwerkt; 
 

 
2. College Voorstel met antwoord op COA verzoek  

 Brief COA en andere stukken besproken Marcel Thijsen.  
Hij wil nu nog geen persbericht. Pas als er concreet voorstel ligt een persbericht eruit 
doen. Wil ook wat rust voor de vakantie periode. Overige documenten zijn akkoord. 

  Wel streven 
naar zo snel mogelijk concrete plannen.  

 Kan door de pers opgepakt worden.  
zal vinger aan de pols houden.  

 
is het nu 10 jaar of echt permanent? Als je de term “permanent’ gebruikt 

suggereert dat voor de buitenwereld dat het langer is dan 10 jaar. Duidelijk maken, 
vooral naar buiten toe dat het om 10 jaar gaat. (  beaamt dat). zal kijken 
of het naar college ook duidelijk is. > Aktie  

 
3. Vorderingen Locatieonderzoek 

Alle locaties zoals in document> moeten naar college, waarbij wij de top 3 
voorstellen. College moet dan besluit nemen, en ons laten weten dat ze akkoord 
gaan met de nummers 1,2 en 3. Dit moet voor de vakantie. Document is 
waardig genoeg om te bespreken met college.  
1. Locatie Taarlozeweg Vries 
2. Locatie Oude Tolweg Zuidlaren 
3. Locatie Ter Borch Eelderwolde 

 
  

Locatie Ter Borch is echt de minst geschikte van de 3, weinig ruimte, geen aaneen 
gesloten terrein, verslavingszorg aan de overkant, en afgelopen jaren al veel protest 
vanuit de bewoners van Ter Borch over o.a. de supermarkt en de plannen van 
natuurmonumenten. En Groningen heeft ook een AZC in de buurt van Eelderwolde. 
 
 
CAO vind Ter Borch ook een mindere locatie.   
Locatie Oude tolweg lijkt COA een goede plek.  
Locatie Vries kent COA nog niet.  

Wat wil: 1.COA, 2.de gemeente, 3.Asielzoekers zelf. Deze aspecten bekijken.  
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Mooi zou zijn Eelde Paterswolde, omdat daar op dit moment het AZC is. 
(bladergroenschool) maar daar is geen plek. 
 
COA wil zelf ook locatie onderzoek doen.  
 
Wij gaan dus : voorstel aan college, dan voorstel aan COA doen. 
 

 Hoe snel zijn Zuidlaren en Vries beschikbaar? Het is wel grond van de 
gemeente. Is verpacht. Aktie>  > dat te bekijken hoe en wat 
 
Marcel moet aangeven wie bepaald welke locatie het wordt. Gemeente of COA.  
Tolweg en Vries komen het meest in aanmerking. Ter Borch is te klein. Kan wel, maar 
iets meer passen en meten.  
Tolweg, goede ruimte. Vries, ook. Alles is in eigendom van de gemeente.  
Willen of kunnen we het wel aan COA gunnen, of hoe gaat dit, zijn er nog regels waar 
we ons aan moeten houden? 
Wellicht een huur overeenkomst voor die 10 jaar. 
 

 Zie document in de stukken. 
 Beide locaties (tolw+vries) zijn bekend met het feit dat er woningbouw komt.  
 Flora en Fauna is niet onderzocht. 
 

Vries locatie, 10 jaar AZC daarna gebied bruikbaar voor woonwijk.   
  

 
Vragen aan Marcel: College besluit nodig?  

 aanstaande vrijdag of komende dinsdag voorstel bij het college. wil 
eventueel wel toelichting geven bij college. We willen een vrijbrief alvast, zodat we 
COA kunnen informeren. en dat ze/we later definitief besluiten.   

 
belangrijk dat we kunnen uitleggen waarom we een bepaald besluit hebben 

genomen.  
COA 2 keuzes geven.  
Pas nadat we weten welke locatie het wordt > pers bericht 

   
 gaan praten met Marcel en informeren daarna  van 

COA  over stand van zaken. Aktie  
 

4. Rondvraag en sluiting 
 

Volgende overleg: wellicht dinsdag, maar alleen als er ontwikkelingen zijn. We 
houden jullie op de hoogte. 

 
Vakanties van de kernploeg:  
 

 20 juli t/m/13 augustus  
  28 juli tm 27 augustus 

  14  t/m 16 augustus  
 14 augustus  t/m 3 september  

  14 augustus t/m 3 september  
 1 september t/m 11 september 

  nog onbekend 
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